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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego 

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020 

   Łódź, dnia       03.10.2017 r. 
 
 

Wykonawcy uczestniczący w 
przedmiotowym zamówieniu 

 
 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawę sprzętu 
gastronomicznego i wyposażenia stołowo-kuchennego” 
 

Zamawiający - Zespół Szkół Gastronomicznych zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. 
poz. 1579 - dalej jako Pzp), udziela odpowiedzi na zapytanie do treści specyfikacji 
istotnych warunków zamówienia. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż udzielone 
odpowiedzi stanowią odpowiednio zmianę treści SIWZ zgodnie z art. 38 ust. 4 Pzp i 
są dla Wykonawców wiążące. 

 
Pytanie 1: 

 
Odpowiedź 1:  
 
Zamawiający dopuszcza chochlę monoblok  L= 440mm. 
 
Pytanie 2: 

 
Odpowiedź 2:  
 
Zamawiający dopuszcza tarkę ze stali nierdzewnej z rączką z tworzywa o dł. 

255 mm. 
 
Pytanie 3: 

 
Odpowiedź 3:  
 
Zamawiający dopuszcza skrobkę do ryb bez pokrywki. 
 
Pytanie 4: 
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Odpowiedź 4:  
 
Zamawiający dopuszcza półmisek nierdzewny o wymiarach 254 x 183 rant 3 

mm. Zamawiający informuje, iż zgodnie z opisem kolumny „Dodatkowe parametry”  
- podane parametry są minimalnymi, a więc wykonawca może zaoferować naczynie o 
wskazanych powyżej wymiarach przy zastosowanym (zmienionym) przez 
Zamawiającego opisie „W:250mm D:125mm rant 3 mm”.   

 
Pytanie 5: 

 
Odpowiedź 5:  
 
Zamawiający dopuszcza kieliszek do jajek o pojemności 0,043l. 
 
Pytanie 6: 

 
Odpowiedź 6:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia pieca elektrycznego.  
 
Pytanie 7: 

 
Odpowiedź  7:  
 
Zamawiający informuje, iż termin 210 dni obejmujący wyłącznie część 

przedmiotu zamówienia jest terminem maksymalnym (zgodnie z etapami dostaw o 
których mowa w pkt. 4.2.1. i 4.2.2. SIWZ). Zakres dostawy objęty Etapem 1 – należy 
wykonać w ciągu 30 dni od dnia zawarcia umowy. Realizacja dostawy i montażu 
sprzętu wymienionego w Etapie II, może nastąpić dopiero po zakończeniu remontu 
sali w której sprzęt ten będzie zamontowany. Zamawiający przewiduje, że remont sali 
zakończy się w grudniu tego roku i wtedy też wystąpi do Wykonawcy o dostawę i 
montaż sprzętu. Jednakże w 210 dniowym terminie uwzględniono okoliczność, iż 
postępowanie przetargowe na remont sali może np. zostać unieważnione i zajdzie 
konieczność jego powtórzenia, a zatem remont zakończy się dopiero w przyszłym 
roku. Biorąc pod uwagę fakt, iż dostawa i montaż sprzętu objętego Etapem II na pewno 
nastąpi (zamawiający nie przewidział możliwości ograniczenia dostawy w tym 
zakresie) Wykonawca może nabyć sprzęt po obecnie obowiązujących cenach i 
dostarczyć go zamawiającemu po zakończeniu remontu sali.   
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Pytanie 8: 

 
Odpowiedź 8:  
 
Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą wypełnionego załącznika 2-c do 

SIWZ w wersji elektronicznej wyłącznie pomocniczo. Jego niezłożenie nie powoduje 
jakichkolwiek negatywnych konsekwencji dla Wykonawcy. Zmawiający przychylając 
się do prośby Wykonawcy dopuszcza uzupełnienie załącznika drogą mailową, 
jednakże z zastrzeżeniem, że przesłanie takiego pliku może nastąpić dopiero po 
upływie terminu otwarcia ofert, tak by przed upływem tego terminu nie było możliwe 
zapoznanie się z treścią tego załącznika. Niezastosowanie się do powyższego nie 
może powodować negatywnych konsekwencji dla Zamawiającego. 

 
Pytanie 9: 

 
Odpowiedź 9:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia patelni z powłoka teflonową.  
 
Pytanie 10: 

 
Odpowiedź 10:  
 
Opis poz. 17 wskazuje, że dopuszczalne jest zarówno zaoferowanie garnka ze 

szklaną pokrywą jak i o pojemności minimalnej 4,4l. 
 
Pytanie 11: 

 
Odpowiedź 11:  
 
Zamawiający informuje, iż zgodnie z opisem kolumny „Dodatkowe parametry”  

- podane parametry są minimalnymi, a więc wykonawca może zaoferować miski o 
parametrach (pojemnościach / średnicach / wysokościach itp.) nie mniejszych niż 
opisane przez Zamawiającego. Zamawiający nie dopuszcza misek o parametrach 
mniejszych niż opisane. 
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Pytanie 12: 
1. Pozycja 58-63 - Deski do krojenia 
Proszę o dopuszczenie desek o wysokości H: 18 mm . 

Odpowiedź 12:  
 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie desek o wysokości 18 mm.  
 
Pytanie 13: 

2. Pozycja 192-194 - Dzbanki z miarką 
Proszę o informację z jakiego materiału mają być wykonane dzbanki. Czy mają to być dzbanki z 
tworzywa sztucznego czy też ze stali nierdzewnej ? 

Odpowiedź 13:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia dzbanków ze stali nierdzewnej.  
 
Pytanie 14: 

3. Pozycja 168-187 - Sztućce 
Czy zamawiający wymaga, aby sztućce był tego samego wzoru, stanowiące jedną linię - komplet . 

Odpowiedź 14:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia sztućców z poz. 168 – 187 pochodzących 

z jednej linii.  
 
Pytanie 15: 

4. Pozycja 157-163 - porcelana 
Czy zamawiający dopuści porcelanę w kolorze kremowym ? 

Odpowiedź 15:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia porcelany w kolorze białym.  
 
Pytanie 16: 

5. Pozycja 154 - Talerz typ arborescence 
Czy zamawiający dopuści w zamian talerz typu Luzerne 793862 

Odpowiedź 16:  
 
Zamawiający nie dopuszcza.  
 
Pytanie 17: 

6. Pozycja 150 - Talerz płaski owalny typ giro 
Proszę o wyjaśnienie czy zamawiający wymaga talerza okrągłego o średnicy 27 cm. 
Czy też owalnego? Jeśli owalnego proszę o podanie jego wymiarów 

Odpowiedź 17:  
 
Zamawiający wymaga dostarczenia talerza owalnego o wymiarach wym.337 x 

270mm.  
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W załączeniu tekst ujednolicony na dzień 03.10.2017 r. Załącznika nr 2a i c do 
SIWZ - Formularz cenowy dla Części I i III uwzględniający zmiany wynikające z 
powyższych odpowiedzi.  

Zamawiający zwraca uwagę na konieczność złożenia oferty na aktualnie 
obowiązującym formularzu cenowym. Założenie oferty na formularzu nie 
uwzględniającym powyższych zmian może spowodować niezgodność oferty z 
treścią SIWZ i w konsekwencji jej odrzucenie.  

 
  
Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 4 w związku z art. 38 ust. 1 pkt 3 Pzp, 

informuje, iż w związku z udzielonymi w dniu dzisiejszym odpowiedziami na pytania, 
zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, zatem n/w punkty SIWZ otrzymują 
brzmienie: 

15.2 Ofertę należy złożyć w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym 
odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno 
być opisane: 

nazwa (firma) Wykonawcy 
adres Wykonawcy 

Zespół Szkół Gastronomicznych 
ul. Sienkiewicza 88, 90-357 Łódź  

 
„Dostawa sprzętu gastronomicznego i wyposażenia stołowo-

kuchennego” 
 

3/08/2017 
 

Nie otwierać przed dniem       09.10.2017 r. do godz. 15:00 

15.3 Ofertę należy złożyć w sekretariacie Zamawiającego tj. Zespole Szkół 
Gastronomicznych ul. Sienkiewicza 88, 90-357 Łódź, w nieprzekraczalnym 
terminie: 

do dnia 09.10.2017 r. do godz.  14:45 

15.5 Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego:  

w dniu 09.10.2017 r. o godz. 15:00 

 

p.o. Dyrektora  
Zespołu Szkół Gastronomicznych  

 
Małgorzata Czyżyk 

 

Otrzymują: - Wykonawcy uczestniczący w przedmiotowym postępowaniu. 

Zamieszczono: - strona internetowa Zamawiającego pod adresem 

http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/4,ogloszenie-o-zamowieniu-dostawy-

przetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego.html  

http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/4,ogloszenie-o-zamowieniu-dostawy-przetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego.html
http://www.bip.zsglodz.wikom.pl/?url=przetargi/1/4,ogloszenie-o-zamowieniu-dostawy-przetu-gastronomicznego-i-wyposazenia-stolowo-kuchennego.html

